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  'HODRi MEYDAN' 
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN: 

DEMEKTEN  
CEKiNMEYiZ  

Cumhurbaşkanı  
Recep Tayyip Erdoğan,  
bölgedeki gelişmelere ilişkin 
yaptığı açıklamada Türkiye’nin 
barıştan yana olduğunu 
vurgularken  emekli maaşlarının  
14 Mart’tan itibaren  
ödeneceğini duyurdu. 
  Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
yaptığı açıklamada bölgede yaşanan gelişmelerin 
endişe verici olduğunu belirtti. Erdoğan, 
sorunların diplomasi yoluyla çözülebileceği bir  
ortam varken yaşanan gelişmelerin bölgeyi 
yeniden çatışma atmosferine 
sürüklediğini ifade etti. 

Türkiye’nin barıştan yana olduğunu vurgulayan Erdoğan, “Gerek ülkemiz içinde  gerek bölgemizde adaletten, huzurdan ve barıştan başka hiçbir gayemiz yok. Kim olursa olsun hiçbir ülkenin egemenliğinde ve topraklarında gözümüz yok.  Ama topraklarımıza göz diken, egemenliğimize kasteden ve  dahi macera arayan olursa, evvelallah ona da ‘hodri meydan’ demekten çekinmeyiz” dedi. 

“BİZ MACERA  
PEŞİNDE DEĞİLİZ”

 
EMEKLİ  

MAAŞLARI 14 
MART’TAN  

İTİBAREN ÖDENECEK 
 

Cumhurbaşkanı Erdoğan konuşmasının  
sonunda emeklilere yönelik ödeme takvimine 

ilişkin de açıklama yaptı. Erdoğan, emekli 
bayram ikramiyelerinin bayram öncesinde 

hesaplara yatırılacağını belirterek, 
“Emeklilerimizin bayram ikramiyelerini 

her yıl olduğu gibi yine bayram 
öncesinde hesaplara yatırıyoruz” 

ifadelerini kullandı. 
 

HABER: CEMİLE KAYTAN 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Sorunların masada çözülme imkânı varken; yanlış hesaplar, yanlış değerlendirmeler ve elbette gözünü kan bürümüş bir şebekenin kışkırtmaları neticesinde bölgemiz yeniden kan ve barut kokusuyla kaplandı. Türkiye dünden çok farklıdır. Türkiye iç cephesini güçlendirmiştir. Türkiye ‘Terörsüz Türkiye’ projesiyle gücüne güç katmıştır” dedi. 

TÜRKİYE’YE DİL 
UZATANIN DİLİ YANAR

,

Afyonkarahisar’da Karamık Gölü’nde  suların çekildiği bölgelerdeki adacıklar da çıkan kamış yangını sonrası yaklaşık 1 hektarlık alan zarar gördü.
Yaşlı kadın evsiz kaldı   Afyonkarahisar’ın Sandıklı  ilçesinde  köy evinde çıkan yangın sonrası  78 yaşındaki kadın evsiz kaldı. Yaşlı adam 

HER YERDE 
ARANIYOR 3

Afyonkarahisar’da muaythai sporunda önemli dereceler elde eden 17 yaşındaki Ata Kadir Küçükekşi, hem spor kariyerini sürdürüyor hem de baklavacıda çalışarak harçlığını kazanıyor. 
7. sayfada  

AFYONLU GENÇ SPORCU

HEM ÇALIŞIYOR 
KAZANIYOR

VALi AKTAŞ, EBRU YAPTI  
MANGALA OYNADI
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Şemsettin Güneş 
 İmam Hatip Ortaokuluna gerçekleştirdiği ziyaret kapsamında 
öğrenci ve öğretmenlerle bir araya geldi. Okulda yürütülen eğitim 
faaliyetleri ile Ramazan ayına yönelik hazırlanan etkinlikleri 
yerinde inceleyen Vali Aktaş, öğrencilerle sohbet ederek  
yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. 12. sayfada 

Vali Aktaş ziyaretçileri kabul etti 
Vali Aktaş 
çocukların  
dijital hakları için 
imzayı attı 
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci 
Aktaş, çocukların dijital ortamda 
güvenli ve bilinçli şekilde var 
olabilmeleri amacıyla “Dijital 
Dünyada Çocuk Hakları 
Sözleşmesi”ni imzaladı. 12’DE

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan  Öztaş’ın girişimleri sonucunda kaplıca  bölgesinde yürütülen çalışmalar neticesinde yaklaşık 80 derece sıcaklığa sahip yeni  bir sıcak su kuyusu keşfedildi. 6’da

Sandıklı kaplıcalarında 
yeni müjde 

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal  Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı Dinar Sosyal Hizmet Merkezi ekipleri, Ramazan ayı kapsamında engelli ve yaşlı bireyleri ziyaret ederek ihtiyaçlarını yerinde tespit etti. 6’da 

Engelli ve yaşlılara anlamlı ziyaret

Erkmen’de bin kişilik  
iftar buluşması Başkan Aynacı’dan birlik ve hizmet mesajı Bolvadin Belediyesi tarafından Erkmen, Yakupşevkipaşa ve İhsaniye  mahallelerinde düzenlenen mahalle iftarı programında binin üzerinde vatandaş aynı sofrada buluştu. 10. sayfada  

İftarı Davulga’da yaptılar  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin,  Ramazan ayı programları kapsamında Emirdağ’a bağlı Davulga Beldesi’nde düzenlenen iftar programına katılarak vatandaşlarla bir araya geldi. 8. sayfada  

AK Parti haftalık  
toplantısını yaptı

8

Çocuklara  
cami hediyesi  Afyonkarahisar’da Ramazan ayının  manevi atmosferi, Kocatepe ve Nazmi Saatçi mahallelerinde gerçekleştirilen anlamlı etkinliklerle yaşatılıyor.  5’te

Uşaklı genç için  
umut AFSÜ oldu 9
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Başak Dizer’in sosyal medya hesabından paylaştığı fotoğraflarla Kıvanç Tatlıtuğ’un yeni imajı kısa sürede sosyal medyada yoğun ilgi gördü  
Ünlü oyuncu Kıvanç Tatlıtuğ’un yeni görünümü, eşi Başak Dizer’in sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla gündeme geldi. Stil danışmanı Başak Dizer’in paylaştığı fotoğraflar kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum alırken, Kıvanç Tatlıtuğ’un yeni imajı takipçilerin dikkatini çekti. Özellikle oyuncunun verdiği kilolar ve farklı görünümü sosyal medyada geniş yankı uyandırdı. 

BAŞAK DİZER PAYLAŞTI  Kıvanç Tatlıtuğ ile stil danışmanı Başak Dizer, 19 Şubat 2016 tarihinde Fransa’nın başkenti Paris’te evlenmişti. Çift, 15 Nisan 2022’de oğulları Kurt 

Efe’nin dünyaya gelmesiyle birlikte ilk kez anne ve baba olma mutluluğunu yaşamıştı. Zaman zaman eşiyle ilgili paylaşımlar yapan Başak Dizer, bu kez Tatlıtuğ’un yeni imajını takipçileriyle paylaştı. 
PAYLAŞIMA YORUM YAĞDI  Başak Dizer, paylaştığı fotoğraflara “Pişt! Artist 

misin? Not: Evde denemeyin” notunu ekledi. Pay-laşım kısa sürede sosyal medyada yoğun ilgi gö-rürken, Kıvanç Tatlıtuğ’un kilo verdiği de dikkatler-den kaçmadı. Takipçiler tarafından yapılan yorum-larda “Adama her şey yakışıyor”, “Bu adam 
yaşlanmıyor mu?” ve “Ne yapsa yakışıyor” gibi 
ifadeler öne çıktı. Ayrıca bazı kullanıcılar oyun-
cunun hem karizması hem de görünümüyle 
beğeni topladığını dile getirdi. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 

Başak Dizer paylaştı  
sosyal medya karıştı 
Kıvanç Tatlıtuğ’un hali gündem oldu 

Magazin
Özge Gürel ile Boran Kuzum 

Paris Moda Haftası’nda
tarzlarıyla dikkat çekti

Ünlü oyuncular Özge 
Gürel ve Boran Kuzum, 
Paris Moda Haftası’nda 

tercih ettikleri 
kombinlerle moda 

dünyasının 
 ilgi odağı oldu  

Dünyanın en prestijli moda etkinliklerin-den biri olarak kabul edilen Paris Moda Haftası, bu yıl da birçok ünlü ismi bir ara-ya getirdi. Etkinliğe katılan Türk oyuncular Özge Gürel ile Boran Kuzum, defilelerde tercih ettikleri kombinleri ve tarzlarıyla dikkat çekti. Ünlü isimlerin moda tercihleri sosyal medyada da geniş yankı uyandırır-ken, Paris’teki defile atmosferi renkli görün-tülere sahne oldu. 
ÜNLÜ OYUNCULARIN PARİS TARZI  Paris Moda Haftası kapsamında düzenlenen defilelere katılan Özge Gürel ile Boran Kuzum, seçtikleri kıyafetlerle modaseverlerin ilgisini çekti. Moda dünyasının önde gelen isimlerinin yer aldığı etkinlikte oyuncuların stil tercihleri dikkatle takip edildi.  

ÖZGE GÜREL’DEN  
YEŞİL-BEYAZ KOMBİN  Oyuncu Özge Gürel, defile için yeşil ve beyaz tonlarının ağırlıkta olduğu bir kom-bin tercih etti. Gürel, etkinlikle ilgili yaptığı açıklamada, “Muhteşem bir atmosferdi, çok keyifliydi. Defile ortamı çok etkileyiciydi. İnanılmaz parçalar vardı. Burada olduğum için çok mutluyum” ifadelerini kullandı.  ZEYNEP BASTIK PODYUMA ÇIKTI  Paris Moda Haftası’na katılan bir diğer Türk isim olan şarkıcı Zeynep Bastık ise bir mar-kanın defilesinde podyuma çıkarak moda-severlerin karşısına çıktı. Bastık’ın podyum-daki performansı ve tarzı da etkinliğin dikkat çeken anları arasında yer aldı. 

n  KAYNAK HABERTÜRK 

' 
Paris Moda Haftası’nda 

yer alan Boran Kuzum ise koyu  
kahverengi tonlarının  

öne çıktığı bir stil tercih etti.  
Kuzum’un kombini; trençkot, 

 polo yakalı üst ve şort formundaki 
parçalardan oluştu. Oyuncunun  

modern ve iddialı tarzı moda 
çevrelerinden 

 olumlu yorumlar aldı.

BORAN KUZUM’UN 
KOYU  

TONLARDAKİ 
 TARZI

Ünlü oyuncu Pınar Deniz’in yer alması planlanan ve başrolünde Kıvanç Tatlıtuğ’un bulunduğu “Dönence” dizisi için hazırlıklar sürerken, projede önemli bir de-ğişiklik yaşandı. Bölüm başına yaklaşık  3 milyon TL kazanacağı konuşulan  Deniz’in, projeden son anda çekilmesi dikkat  çekerken yapım ekibinin kadın başrol için yeni  isimlerle görüşmelere başladığı öğrenildi.  
PINAR DENİZ PROJEDEN  

SON ANDA AYRILDI  “Yargı” dizisinin ardından bir süre ekranlara  ara veren Pınar Deniz’e, Disney Plus’ta  yayınlanması planlanan “Dönence” dizisi  için teklif götürüldü. Kıvanç Tatlıtuğ’un  başrolünde yer alacağı ajan temalı yapımda  kadın başrol karakteri için Deniz’in adı gündeme gelmişti. Ancak oyuncunun doğum sonrası daha sakin bir yaşam tercih etmesi ve yeni projelerle ilgili planları nedeniyle diziden ayrıldığı öğrenildi.  
YENİ FİLM TEKLİFİ GÜNDEME GELDİ  Kulislere yansıyan bilgilere göre Deniz’in projeden ayrılma kararının arkasında dünyaca ünlü yönetmen Nuri Bilge Ceylan’dan gelen yeni film teklifi bulunuyor. Oyuncunun bu önemli fırsatı değerlendirmek amacıyla dizide yer almamayı tercih ettiği iddia edilirken, söz konusu film projesiyle ilgili henüz resmi bir açıklama yapılmadı. 

KADIN BAŞROL İÇİN YENİ İSİM ARAYIŞI  Yaz aylarında İstanbul ve Ege’de çekilmesi planlanan “Dönence” dizisinin hazırlıkları devam ederken yapım ekibi kadın başrol için alternatif oyuncularla görüşmelere başladı. Gazeteci Birsen Altuntaş’ın aktardığı bilgilere göre gündeme gelen isimlerden birinin Burcu Biricik olduğu ve yapımcıların oyuncuya teklif götürdüğü ko-nuşuluyor. Projenin yönetmen koltuğunda ise Şenol Sönmez’in yer alacağı belirtildi. 
n  KAYNAK ONEDİO  

3 Milyon TL’lik  
teklifi reddetti! 

Ünlü oyuncu Pınar Deniz’in,  Kıvanç 
Tatlıtuğ’un başrolünde yer alacağı 

“Dönence” dizisinden son anda ayrılması 
yapım ekibinde değişikliklere yol açtı. 

“Dönence” dizisine şok karar

Oyuncu Ece Dizdar, Giray Altınok’un başrolünde yer aldığı “Gustav Maier’ın Tuhaf Öyküsü” adlı dizinin oyuncu kadrosuna Vespera karakteriyle dahil oldu. Giray Altınok’un başrolünde yer aldığı ve çekimleri tüm hızıyla devam eden “Gustav Maier’ın Tuhaf Öyküsü” adlı diziye başarılı oyuncu Ece Dizdar da katıldı. MGX Film tarafından hazır-lanan ve geniş oyuncu kadrosuyla dik-kat çeken vampir temalı yapımda Diz-dar’ın canlandıracağı karakter şimdiden merak konusu oldu. Dijital platform için hazırlanan dizinin güçlü oyuncu kadrosu ve fantastik hikâyesi, izleyiciler tarafından ilgiyle takip ediliyor.  
DEV OYUNCU  

KADROSUNA YENİ İSİM  Başarılı oyuncu Ece Dizdar, dizide “Vespera” karakteriyle izleyici karşısına çıkacak. Çekimleri devam eden projede Dizdar’ın canlandıracağı karakterin 

hikâyedeki rolünün dikkat çekici olacağı belirtilirken, dizinin kadrosuna katılan oyuncunun performansı şimdi-den merak uyandırdı. Fantastik türde hazırlanan yapım, geniş kadrosu ve güçlü hikâye yapısıyla dikkat çekiyor.  
YÖNETMEN KOLTUĞUNDA 

UMUT ARAL  Umut Aral’ın yönetmenliğini üstlendiği dizide Gustav karakterini Giray Altınok canlandırırken, Otto rolünde Bülent Emin Yarar, Fulya karakterinde Özge Özpirinçci ve Friedrich rolünde Haluk Bilginer yer alıyor. Dizinin kadrosunda ayrıca Uğur Polat, Alican Yücesoy, Kerem Can, Başak Parlak, Ayşe Tunaboylu, Şevket Süha Tezel ve Özgecan Koyunoğlu gibi deneyimli isimler bulunuyor. Fan-tastik öğeleri ve güçlü oyuncu kadrosuyla dikkat çeken dizinin yayınlanacağı tarih ise merakla bekleniyor. 
n  KAYNAK BİRSEN ALTUNTAŞ

Ece Dizdar “Gustav”  
dizisine katıldı 



 3GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR Hicri İmsak Güneş Öğle İkindi Akşam Yatsı  

22 Ramazan 05:46 07:07 13:13 16:31 19:08 20:24 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

PERŞEMBE 
12 MART 2026

 90    -  30

Afyonkarahisar’da Karamık Gölü’nde suların çekildiği bölgelerdeki adacıklar da çıkan kamış yangını sonrası yaklaşık 1 hektarlık alan zarar gördü. Yangın, Çay ilçesindeki Karamık Gölü’nde meydana geldi. Gölün sularının çekildiği bölümündeki sazlık alanlarda henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü yangın çıktı. Yangını gören çevre sakinleri durumu 112 Acil Çağrı merkezine bildirerek yardım istedi. İhbar üzerine bölgeye gelen itfaiye ekipleri bataklık tehlikesin-den dolayı adacıklardaki yangına müdahale edemedi. Yanan sazlıklardan yükselen alevler dron ile havadan görüntülenirken, çıkan alev ve dumanlar ise kilometrelerce uzaktan görüntü. Göldeki yangının devam ettiği belirtildi.  n  KAYNAK İHA 

Karamık Gölü’ndeki  
sazlık alanlarda yangın

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde köy evinde çıkan yangın sonrası 78 yaşındaki kadın evsiz kaldı. Olay, Çiğiltepe köyünde yalnız yaşayan Azize De-mirel’in (78) evinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Demirel’in yaşadığı evden gece geç saatlerde dumanlar çıktığını gören çevre sakinleri durumu itfaiyeye bildirerek yardım istedi. İhbar üzerine bölgeye gelen ekipler 2 katlı ahşap evde çıkan yan-gına müdahale etti. Yaklaşık 1 saatlik müdahale sonrası söndürülen yangının ardından ev kullanı-lamaz hale geldi. Yangının ardından yalnız yaşayan Azize Demirel isimli kadın evsiz kaldı.   n  KAYNAK İHA 

Yaşlı kadın evsiz kaldı 

Yaşlı adam aranıyor  
Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde kaybo-
lan 75 yaşındaki şahıs için arama çalışması 
başlatıldı. Edinilen bilgilere göre, dün 
sabah saatlerinde Çakırözü köyündeki 
evinden ayrılan Yılmaz Ünal’dan (75) bir 
daha haber alamayan yakınları, durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar 
üzerine emniyet ve jandarma ekipleri ha-
rekete geçti. Ünal’ın bulunması için baş-
latılan arama çalışmasının devam ettiği 
bildirildi.  n  KAYNAK İHA 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından ’nitelikli dolandırıcılık’ suçlarının tespit edilerek önlen-mesine yönelik yürütülen soruşturma kapsamında, Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-lerince Sarıyer’de yatırım adı altında ’forex’ dolan-dırıcılığı yapıldığı, kurulan çağrı merkezi üzerinden uluslararası düzeyde dolandırıcılık faaliyetleri yürütüldüğü tespit edildi. Soruşturma kapsamında tespit edilen şüphelilere yönelik operasyon düzen-lendi. Düzenlenen operasyon sonucu 90’ı erkek 

50’si kadın olmak üzere toplam 140 şüpheli gözaltına alındı. Şüphelilerin dijitallerinde yapılan ön incelemede, ’bit finance’, ’narafx’, ’ngbackoffice. pro’ ve ’hedef.ui’ adı altında yatırım dolandırıcılığı yaptıkları, açık kaynaklardan kontrol edildiğinde ise dünya genelinde çokça şikayet olduğu belirlendi. Öte yandan şüphelilerden 74’ünün yabancı uyruklu olduğu belirlenirken, oturum ve çalışma izinlerine ilişkin kontrollerinin sürdüğü öğrenildi.  n  KAYNAK İHA 

“YATIRIM DOLANDIRICILIĞI” OPERASYONU
140 GÖZALTI : İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nca yürütülen  

soruşturma kapsamında, Sarıyer’de yatırım adı altında ’forex’ dolandırıcılığı 
yaparak kurdukları çağrı merkezi üzerinden uluslararası düzeyde  

dolandırıcılık faaliyetleri yürüttükleri iddia edilen 140 şüpheli gözaltına alındı.



 PERŞEMBE 
12 MART 2026 4GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

12 MART 2026 PERŞEMBE 
YIL: 31  SAYI: 8844

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Al-parslan Bayraktar, Türkiye’nin çok farklı kaynaklardan enerji aldığını dolayısıyla şu anda enerji arzı ve tedarikinde sıkıntı yaşamadığını belirtti. Fransa’nın başkenti Paris’in banliyösü Boulogne-Billancourt kentinde dün yaklaşık 40 ülkenin katılımıyla Nükleer Enerji Zirvesi düzenlendi. Bakan Bay-raktar, zirve kapsamında Türk gazete-cilerine yaptığı açıklamada, herkesin petrol ve doğalgaz fiyatlarını ve arz güvenliğini konuştuğu bir dönemde nükleerle alakalı bu zirvenin önemli olduğunu dile getirerek, enerji güven-liğinde kaynakların çeşitlendirilme-sinin ve uluslararası işbirliklerinin de önemine dikkati çekti. Bayraktar, “Bu anlamda da Türkiye olarak bizim izlediğimiz politikalara baktığımızda farklı enerji kaynaklarına yatırım yapmaya devam ettiğimizi, daha den-geli bir portföye sahip olmaya çalış-tığımızı görüyorsunuz.” diyerek, Tür-kiye’de gelecek dönemde ekonominin tüm alanlarında elektriğin daha yoğun kullanıldığı bir sürece doğru gidildiğini ve bununla birlikte elektrik talebinin artacağına işaret etti. Birçok ülkede petrole ve doğal gaza erişimle alakalı 

ciddi sıkıntıların baş gösterdiğini be-lirten Bayraktar, Türkiye’de vatandaşları petrol fiyatlarındaki artıştan korumak için Eşel Mobil Sistemi’ne geçtiklerini hatırlattı.  
“ÇOK FARKLI  

KAYNAKLARDAN ENERJİ  
ALIYORUZ”  Bayraktar, “Türkiye’de şu anda arzla alakalı bir sıkıntı gözükmüyor. Yani enerjimizi tedarik etmemizde bir sıkıntı yok. Çok farklı kaynaklardan enerji alıyoruz” dedi. Türkiye’nin en-erji rotası açısından da çeşitliliğe sahip olduğunu kaydeden Bayraktar, “Günün sonunda Türkiye’nin enerjide bağımsızlık hikayesi aslında ekono-mide bağımsızlık hikayesi anlamına geliyor” diye konuştu. Bayraktar, Ko-vid-19 salgını ve Rusya-Ukrayna Savaşı gibi krizlerin yaşandığını ve bu krizlerde “Türkiye’nin enerji sek-törünün ne kadar dirençli ve güçlü olduğunun test edildiğini” dile getirdi. İklim değişikliğiyle mücadelede de dünyanın başarılı olabilmesi için nük-leer enerjinin çok önemli bir fırsat sunduğunu belirten Bayraktar, “Nük-

leeri yapabilmek için de belli şartların bir araya gelmesi lazım. Bunun başın-da tabii ki bu politikalarda istikrar önemli.” değerlendirmesinde bulun-du. Bayraktar, nükleerin enerjinin ciddi finansman ihtiyacı doğurduğu-nun ve nükleer enerji üretimi konu-sunda ciddi bir insan kaynağı altyapısı geliştirmek gerektiğinin altını çizdi. Ruslarla geliştirilen Akkuyu Nükleer projesi kapsamında yüzlerce öğrenci-nin eğitim gördüğünü aktaran Bayrak-tar, bu öğrencilerin mezun olduğunu ve çalışmaya başladığını ifade etti. 
n  KAYNAK CNN 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar:

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan  
Bayraktar, Türkiye’nin çok farklı kaynaklardan  
enerji aldığını, enerji arzı ve tedarikinde sıkıntı  

olmadığını belirtti.İran Savaşı devam ederken enerjide 
tedarik sıkıntısı olup olmayacağı gündeme geldi 

Enerji arzı ve tedarikte  
SIKINTI YOKBayraktar, “Günün sonunda Türkiye’nin enerjide bağımsızlık hikayesi 

aslında ekonomide bağımsızlık hikayesi anlamına geliyor” diye konuştu. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, emeklilerin bayram ikramiyelerinin klasik olarak bayram öncesi yatırılacağını, ayrıca bu aya özel emekli maaşı ödemelerinin öne çekilerek 14 Mart'tan itibaren yapılacağını duyurdu. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, partisinin TBMM Grup Toplantısı'nda konuştu. Toplantıda yap-tığı konuşmada, emeklilere bir müjde veren Erdoğan, "Emeklilerimizin bayram ikramiyelerini her yıl olduğu gibi yine bayram öncesinde hesaplara yatırıyoruz. Ayrıca emeklilerimizin bu ayki emekli maaş ödemelerini de öne çekerek 14 Mart'tan itibaren ödemeye başlıyoruz. Hayırlı uğurlu olsun diyorum." dedi.

Uzmanlar, özellikle konut ve arsa satış-larında 5 yıl içinde yapılan işlemlerde uygulanan değer artış kazancı vergisi, piyasanın doğal fiyat artışları ile birlikte vatandaşların üzerinde ek bir yük oluş-turduğunu söyledi. Türkiye ekonomisinde önemli bir lokomotif sektör olan gayri-menkulde yaşanan maliyet artışları resmi verilerle de dikkat çektiğin belirten gayri-menkul uzmanları, Türkiye İstatistik Ku-rumu verilerine göre inşaat maliyet en-deksi 2024 yılında yıllık yüzde 34,27, 2025 yılı verilerinde ise maliyetlerdeki artışın devam ettiği ve inşaat maliyet endeksinin yıllık bazda yüzde 23,93 yükseldiği söyledi. Bu süreçte özellikle işçilik maliyetlerindeki artış dikkat çek-erken, bazı dönemlerde işçilik maliyet-lerinin yıllık bazda yüzde 50’nin üzerinde arttığı kaydedildi.  
KİRA BEDELLERİ  

YÜKSELİŞ GÖSTERDİ   Yüksek enflasyon ortamı yalnızca inşaat maliyetlerini değil, aynı zamanda konut fiyatlarını ve kira bedellerini de ciddi ölçüde yukarı taşıdığını belirten Elfi Gay-rimenkul Yönetim Kurulu Başkanı Özkan Aydemir, “Türkiye’de enflasyon oranı 2026 yılında yüzde 30’lu seviyelerde seyretmeye devam ederken, konut ve barınma kalemlerinde artış oranları bir-çok alanda genel enflasyonun üzerinde gerçekleşti. Bu gelişmeler sonucunda konut fiyatları ve kira bedelleri kısa sü-rede ciddi yükselişler gösterirken, gayri-menkul yatırımının vatandaşlar açısından en önemli tasarruf araçlarından biri ha-line gelmiştir” dedi. Mevcut vergi mevzu-atına göre, bir gayrimenkulün satın alındıktan sonra 5 yıl içerisinde satılması durumunda elde edilen kazanç “değer artış kazancı” olarak vergilendirildiğini belirten Özkan Aydemir, “Ancak, son yıl-

larda yaşanan fiyat artışlarının önemli bir bölümünün enflasyon ve maliyet kay-naklı olduğunu, dolayısıyla her fiyat artı-şının gerçek bir kazanç anlamına gelme-mektedir. Bu durum bazı vatandaşların gayrimenkul satışlarını ertelemesine, bazı durumlarda ise kayıt dışı fiyat beyanı gibi riskli uygulamaların gündeme gelme-sine sebep olmaktadır. Gayrimenkul sek-töründe son dönemde dile getirilen öner-ilerden biri de tek seferlik “değer barışı” benzeri bir düzenleme yapılması ve dü-zenleme ile birlikte, Gayrimenkul piya-sasında işlem hacmini artmasına, tapu işlemlerinde gerçek değer beyanını teşvik edebilmesini, vergi sistemini daha adil hale gelmesini ve vatandaşlarımızın ü-zerindeki vergi baskısını azaltabilecektir” diye konuştu.İnşaat ve gayrimenkul sek-törü, Türkiye’de yüzlerce alt sektörü besleyen ve milyonlarca kişiye istihdam sağlayan stratejik alanlardan olduğunu belirten Aydemir, “İnşaat, gayrimenkul, yapı malzemeleri, mimarlık, mühendislik ve finans sektörleri doğrudan bu eko-sistemin içinde yer alıyor. Bu sebeple son 5 yıl içerisindeki satışlar ve gayri-menkul alımlarındaki vergi düzenleme-lerinin enflasyon gerçeği, maliyet artışları ve piyasa dinamikleri dikkate alınarak yeniden değerlendirilmesi gerekmektedir. Yapılacak düzenlemelerde temel hedef; gayrimenkul yatırımcısını cezalandır-mayan, piyasa hareketliliğini destekleyen ve gerçek kazanç ile enflasyon kaynaklı değer artışını ayırabilen bir vergi mod-elinin oluşturulması olmalıdır. Gayri-menkul sektöründe beklenti, hem yatı-rımcıyı hem de piyasayı destekleyen, ekonomik gerçeklerle uyumlu bir düzen-lemenin hayata geçirilmesi yönündedir. Sonuç olarak, artan maliyetler, yüksek enflasyon ve gayrimenkul fiyatlarındaki hızlı yükseliş, mevcut vergi sisteminin yeniden değerlendirilmesi gerektiğine yönelik tartışmaları güçlendiriyor. Yapıla-cak düzenlemelerin hem piyasa canlılığını artıracağına hem de vatandaşın üzerinde-ki vergi yükünü daha dengeli hale geti-receğine inanmaktayız” dedi. 
n  KAYNAK İHA 

Gayrimenkulde vergi  
düzenleme beklentisi Türkiye’de son yıllarda yükselen enflasyon, inşaat maliyetleri ve arsa fiyatlarındaki  hızlı artış gayrimenkul sektöründe  yeni bir tartışmayı beraberinde getirdi

Emeklilerin maaş ve ikramiyeleri  
bayram öncesi ödenecek

Ocak ayında ticaret satış hacmi yıllık yüzde 7,6 arttı, perakende satış hacmi yıllık yüzde 18,8 arttı. Türkiye İsta-tistik Kurumu (TÜİK), Ocak ayı Ticaret Satış Hacim Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, ticaret satış hacmi 2026 yılı Ocak ayında bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 7,6 arttı. Aynı ayda motorlu kara taşıtlarının ve moto-sikletlerin toptan ve perakende ticareti ile onarımı için satış hacmi yüzde 13,6 arttı, toptan ticaret satış hacmi 

yüzde 1,5 arttı, perakende ticaret satış hacmi ise yüzde 18,8 arttı. Ticaret satış hacmi aylık yüzde 0,1 arttı, per-akende satış hacmi aylık yüzde 2,4 arttı. Ticaret satış hacmi 2026 yılı Ocak ayında bir önceki aya göre yüzde 0,1 arttı. Aynı ayda motorlu kara taşıt-larının ve motosikletlerin toptan ve perakende ticareti ile onarımı için satış hacmi yüzde 3,4 arttı, toptan ticaret satış hacmi yüzde 1,6 azaldı, perakende ticaret satış hacmi ise yüzde 2,4 arttı.

Ticaret satış hacmi yıllık yüzde 7,6 arttı

ABD ve İsrail’in İran’a yö-nelik saldırılarıyla başla-yan ve bölgedeki enerji akışına ilişkin riskleri ar-tıran gerilim, artan navlun maliyetleri ve yakıt ika-mesi etkisiyle küresel kö-mür fiyatlarında da güçlü bir yükselişe yol açtı. ABD ve İsrail’in 27 Şubat’ta İran’a yönelik saldırıla-rıyla başlayan ve İran’ın misillemeleriyle tırmanan gerilim, bölgedeki enerji akışına yönelik riskleri artırarak küresel enerji piyasalarında zincirleme fiyat artışlarını tetikledi. Hürmüz Boğazı’ndan ge-çen petrol ve doğal gaz arzına yönelik endişeler gaz fiyatlarını yükseltir-ken, artan sevkiyat mali-yetleri ve taşımacılıktaki gecikmeler de kömür fiyatlarında yükselişe se-bep oldu. Bu da global öl-çekte referans alınan New-castle ve Rotterdam bor-salarında rekor artışlar görülmesinde etkili oldu. Asya’da referans Newcas-tle kömür vadeli işlemleri 27 Şubat’ta ton başına 115,80 dolardan kapan-mıştı. Söz konusu fiyat 9 Mart’ta 138 dolara kadar yükselirken, bu rakam Aralık 2024’ten bu yana görülen en yüksek seviye oldu. HABER İHA 

Kömür  
satışlarında 
sert artış 

 Aydemir
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Afyonkarahisar’ın Şuhut  ilçesinde belediye ekipleri mahalle aralarındaki yol düzenleme çalışmalarını sürdürüyor   
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından Pa-zar Mahallesi Mevlana Sokak’ta yürütülen kilitli parke taşı döşeme çalışmasıyla sokak daha kullanışlı ve modern bir görünüme ka-vuşturuluyor. Belediye ekiplerinin yürüttüğü çalışmalar kapsamında zamanla yıpranan ve kullanım konforu azalan yollar yenileniyor. Ki-litli parke taşı uygulaması sayesinde hem ulaşımın daha güvenli hale getirilmesi hem de mahallelerin daha düzenli bir görünüme ka-vuşması hedefleniyor. Çalışmalar sırasında altyapı hatları da kontrol edilerek ileride olu-şabilecek sorunların önüne geçilmesi amaçla-

nıyor. Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, ilçenin farklı noktalarında sürdürülen altyapı ve üstyapı çalışmalarının planlanan program dahilinde devam ettiğini belirtti. Yapılan yatı-rımların Şuhut’un gelişimine katkı sağladığını ifade eden Özaşkın, sahada görev yapan belediye personeline emeklerinden dolayı teşekkür etti.

Şuhut’ta sokaklar yenileniyor 

ÇOCUKLAR TERAVİHTE  
CAMİDE BULUŞUYOR  Gültepe Camii imamı tarafından Ramazan ayı boyunca sürdürülen uygulama kap-samında çocukların camiye alışması ve ibadet ortamını sevmesi için her teravih namazı sonrası çeşitli hediyeler dağıtılıyor. Camiye gelen çocuklar hem ibadet ediyor hem de kendileri için hazırlanan sürpriz hediyelerle sevindiriliyor. Düzenlenen etkinliklerde çocukların camiye yoğun ilgi göstermesi cemaat tarafından da memnuniyetle karşılandı. Teravih namazı sonrası hediyelerini alan çocukların mut-luluğu camide güzel görüntüler oluştu-rurken, uygulamanın Ramazan boyunca devam edeceği belirtildi.  

İL MÜFTÜSÜ CEMAATE  
VAAZ VERDİ  Programa katılan İl Müftüsü Lütfü İmam-oğlu, teravih namazı öncesinde cemaate hitap ederek Ramazan ayının birlik, yar-dımlaşma ve kardeşlik duygularını pe-kiştiren yönüne dikkat çekti. Namazın ardından cemaat ve çocuklarla sohbet eden Müftü İmamoğlu, özellikle gençlerin ve çocukların camilere yönlendirilmesinin önemini vurguladı. Cami programının ardından İl Müftüsü İmamoğlu, Nazmi Saatçi Mahalle Muhtarı Hasan Sezgin’i makamında ziyaret etti. Samimi bir or-tamda gerçekleşen ziyarette Muhtar Sez-gin, mahallede adı yaşatılan Kıbrıs Şehidi Nazmi Saatçi’nin hayatını anlatan biyo-grafiyi İl Müftüsü’ne takdim etti.  

MUHTARLARDAN  
RAMAZAN MESAJI  Ziyarete Kocatepe Mahallesi Muhtarı da katılarak mahalleler arasındaki dayanış-maya dikkat çekti. İki muhtar da Ramazan ayının birlik ve beraberliği güçlendiren bir dönem olduğunu belirterek tüm va-tandaşlara “Hayırlı Ramazanlar” dilek-lerinde bulundu. HABER MERKEZİ

Çocuklara cami hediyesi

Afyonkarahisar’da Ramazan ayının  
manevi atmosferi, Kocatepe ve Nazmi Saatçi 

mahallelerinde gerçekleştirilen anlamlı 
etkinliklerle yaşatılıyor.    Kocatepe Mahallesi’ndeki Gültepe Camii’nde çocuklara yönelik düzenlenen programlar, vatandaşlardan büyük ilgi görürken  etkinliklerin ardından mahalle muhtarlığında yapılan ziyaret de dikkat çekti.

LÖSEV sofrasında  ramazan bereketi  Afyonkarahisar Belediye  Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız,  LÖSEV tarafından düzenlenen  iftar programına katılarak  Ramazan ayının dayanışma ruhunu vatandaşlarla birlikte paylaştı.  
Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız, Lösemili Çocuklar Vakfı (LÖSEV) tarafından düzenlenen iftar programına katıldı. Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleş-tirilen programda birlik, dayanışma ve paylaşma duyguları ön plana çıktı. 

BİRLİK VE DAYANIŞMA SOFRASI  LÖSEV tarafından organize edilen iftar prog-ramında, lösemi ile mücadele eden çocuklar ve aileleri başta olmak üzere çok sayıda davetli bir araya geldi. Programa katılan Afyonkarahisar Belediye Başkan Yardımcısı Ömer Yıldız, Ra-mazan ayının bereketini vatandaşlarla birlikte paylaşarak dayanışma mesajı verdi. Programda konuşmalar ve sohbetler eşliğinde Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhu vurgulanırken, iftar sofrasında bir araya gelen katılımcılar paylaşmanın ve dayanışmanın önemine dikkat çekti. Ömer Yıldız da bu anlamlı organizasyonda yer almaktan memnuniyet duyduğunu ifade ederek, LÖSEV’in yürüttüğü sosyal sorumluluk çalışmalarının önemine dikkat çekti. 
n  HABER MERKEZİ
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Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, İl Sağlık Müdürlüğünü ziyaret ederek yürütülen sağlık hizmetleri hakkında kapsamlı brifing aldı. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, İl Sağlık Müdürlüğünü ziyaret ederek İl Müdürü Dr. Hakkı Öztürk’ten kentte yürütülen sağlık hizmetleri hakkında bilgi aldı. Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanlığında gerçekleştirilen toplantıda il genelindeki sağlık altyapısı, mevcut 
hizmet kapasitesi ve vatandaşlara sunulan sağlık hizmetlerinin geliştirilmesine yönelik çalışmalar ele alındı. 

SAĞLIK HİZMETLERİ MASAYA YATIRILDI  Toplantıda, Afyonkarahisar’daki sağlık hizmetlerinin mevcut durumu ayrıntılı şekilde değerlendirilirken, il genelinde sunulan sağlık hizmet-
lerinin daha etkin ve verimli hale getirilmesine yönelik yürütülen çalışmalar hakkında kapsamlı bir brifing verildi. İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk tarafından yapılan sunumda sağlık altyapısı, devam eden yatırımlar ve vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimini artırmaya yönelik projeler hakkında bilgi paylaşıldı. Vali Dr. Naci Aktaş da kamu hizmetlerinin vatandaş odaklı anlayışla sürdürülmesinin önemine dikkat çekti.

Vali Aktaş, Sağlık Müdürlüğünde bilgi aldı

Sandıklı Belediye 
Başkanı Adnan Öztaş’ın 

girişimleriyle kaplıca 
bölgesinde yaklaşık 80 

derece sıcaklığa  
sahip yeni bir sıcak su 

kuyusu bulundu  
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öz-taş’ın girişimleri sonucunda kaplıca bölgesinde yürütülen çalışmalar net-icesinde yaklaşık 80 derece sıcaklığa sahip yeni bir sıcak su kuyusu keşfedil-di. İlçenin önemli turizm ve sağlık merkezlerinden biri olan kaplıca böl-gesinde gerçekleştirilen bu çalışma, 

Sandıklı’nın termal potansiyelini güç-lendirecek önemli bir gelişme olarak değerlendirildi.  
TERMAL POTANSİYEL 

GÜÇLENİYOR  Yapılan çalışmalar sonucunda ulaşılan yeni sıcak su kaynağının, bölgenin termal turizm kapasitesine önemli katkı sağlaması bekleniyor. Yaklaşık 80 derece sıcaklığa sahip olduğu be-lirtilen yeni kuyu sayesinde kaplıca bölgesindeki termal kaynakların daha verimli kullanılmasının hedeflendiği ifade edildi. Yeni sıcak su kuyusunun özellikle kaplıca bölgesinde zaman zaman yaşanan ısınma sorunlarının 

hafifletilmesine katkı sağlaması öngö-rülüyor. Belediye tarafından yürütülen çalışmaların hem vatandaşların kul-lanımına hem de bölgedeki turizm ve ekonomik faaliyetlere olumlu katkı sunacağı belirtilirken, Sandıklı Bele-diyesi’nin ilçenin gelişimi için çalışma-larını sürdüreceği kaydedildi.
YENi MüjDE
Sandıklı kaplıcalarında  

Bakanlık yetkililerinden ATSO’ya ziyaret  Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı yetkilileri, Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası  Başkanı Hüsnü Serteser’i ziyaret ederek sanayi alanındaki çalışmalar ve iş birliklerini değerlendirdi. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Sanayi Genel Müdürlüğü Analiz ve Değerlendirme Daire Başkanı Abdullah Yiğit, Sanayi İşbirlikleri Daire Başkanı Mehmet Çağatay Taşkın, Uzman Ramazan Güney, Uzman Yardımcısı Ebru Taşhan ile Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü Vekili  Abdurrahman Topatan, ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Hüsnü Serteser’i ziyaret etti. Ziyarette, Afyonkarahisar’da sanayi sektörünün gelişimine yönelik yürütülen çalışmalar ve  kurumlar arası iş birliği imkanları üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı Engelsiz Yaşam Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi ekipleri, engelli bireylere yönelik hane ziyaretleri gerçekleştirdi.  
Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hiz-metler İl Müdürlüğüne bağlı Engelsiz Yaşam Bakım ve Rehabilitasyon Mer-kezi ekipleri tarafından engelli birey-lere yönelik hane ziyaretleri gerçek-

leştirildi. Yapılan ziyaretlerde bireylerle birebir görüşmeler yapılarak ihtiyaç ve talepleri yerinde değerlendirildi. Ger-çekleştirilen ziyaretlerde engelli bireylere psikososyal destek sağlanırken, yaşam koşulları ve ihtiyaçları hakkında bilgi alındı. Yetkililer, yapılan çalışmaların engelli bireylerin yaşam kalitesini ar-tırmayı ve sosyal hayata daha güçlü katılımlarını sağlamayı amaçladığını belirtti. Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından, engelli bireylerin hayatını kolaylaştır-maya yönelik sosyal hizmet faaliyetlerinin aralıksız sürdürüleceği ifade edildi. 

Engelli bireylerin yaşam  
kalitesi için sahadalar

Afyonkarahisar Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı Dinar Sosyal Hizmet Merkezi ekipleri, hizmetlerden yararlanan engelli ve yaşlı bireylere yönelik hane zi-yaretleri gerçekleştirdi. Ramazan ayının manevi atmosferinde yapılan ziyaretlerde vatandaşlarla birebir görüşmeler yapılarak ihtiyaçları yerinde değerlendirildi.  
İHTİYAÇLAR YERİNDE  

TESPİT EDİLDİ  Gerçekleştirilen hane ziyaretleri kapsa-mında engelli ve yaşlı bireylerin sosyal ve psikolojik ihtiyaçları yerinde tespit edildi. Ekipler tarafından vatandaşlara gerekli psikososyal destek sağlanırken, bireylerle birebir iletişim kurularak talep ve beklentileri dinlendi. Yetkililer, Rama-zan ayı vesilesiyle gerçekleştirilen zi-yaretlerin birlik, paylaşma ve dayanışma duygularını güçlendirmeyi amaçladığını belirtti. Yapılan çalışmalarla vatandaşlarla gönül köprüleri kurulduğu ve sosyal hizmet faaliyetlerinin aralıksız sürdürü-leceği ifade edildi. 

Anlamlı ziyaret
Afyonkarahisar Aile ve  

Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne 
bağlı Dinar Sosyal Hizmet  

Merkezi ekipleri, Ramazan ayı 
kapsamında engelli ve yaşlı  

bireyleri ziyaret ederek 
 ihtiyaçlarını yerinde tespit etti.

Afyonkarahisar Çevre Hizmetler Birliği ve BETA Çevre Hizmetleri yetkilileri, Sandıklı Belediye Başka-nı Adnan Öztaş’ı ziyaret ederek çevre yönetimi çalışmalarını değerlendirdi. Afyonkarahisar Çevre Hizmetler Birliği Müdürü Ercan Özcan ile BETA Çevre Hizmetleri ve Atık Yönetimi şirket yetkilileri, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette il-çede yürütülen çevre hizmetleri, atık toplama ve geri dönüşüm faaliyetleri ele alınırken çevre bilincinin artırıl-masına yönelik yapılabilecek çalış-malar da değerlendirildi. 

ÇEVREYE DUYARLI 
ÇALIŞMALAR DEVAM EDECEK  Ziyarette Sandıklı’da sürdürülen çevre hizmetleri, atık yönetimi uygulamaları ve çevre temizliğine yönelik çalışmalar hakkında karşılıklı istişarelerde bulunul-du. İlçede sürdürülebilir atık yönetiminin güçlendirilmesi ve çevre bilincinin artı-rılması amacıyla kurumlar arası iş birli-ğinin önemine dikkat çekilirken Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, nazik zi-yaretlerinden dolayı misafirlerine teşek-kür ederek çevreye duyarlı çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ 

Sinanpaşa AK Parti 
 İlçe Başkanı İsmail 

Aktürk ile Serban 
Belediye Başkanı Ünal 

Çelikkol, Sandıklı 
Belediye Başkanı Adnan 

Öztaş’ı makamında 
ziyaret ederek 
 yerel yönetim 

çalışmaları üzerine 
istişarelerde bulundu.   

Sandıklı Belediye Başkanı Ad-nan Öztaş, Sinanpaşa AK Parti İlçe Başkanı İsmail Aktürk ve Serban Belediye Başkanı Ünal Çelikkol’u makamında ağırladı. Gerçekleşen ziyarette ilçeler ara-sı iş birliğinin geliştirilmesi, yerel yönetimlerin yürüttüğü çalışma-lar ve bölgesel hizmetler üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 
KALİTE ARTACAK Samimi bir atmosferde gerçek-leşen görüşmede, bölgedeki be-lediyeler arasında kurulacak güçlü iş birliğinin vatandaşlara sunulan hizmetlerin kalitesini artıracağı vurgulandı. Ziyaret kapsamında yerel yönetimlerin yürüttüğü çalışmalar hakkında karşılıklı fikir alışverişinde bu-lunulurken, birlik ve beraberlik içinde hareket etmenin önemine dikkat çekildi. Görüşmede ayrıca bölge halkına daha etkin ve ver-imli hizmet sunabilmek adına ortak projelerin ve koordinas-yonun önemine değinildi.

İş birliği 
ve ortak  
HiZMET  
vurgusu
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Bolvadin’de yapılacak yeni  
Aile Hekimliği Merkezi için  

hayırsever iş insanı Haluk Taktak 
ile Bolvadin Belediyesi  

arasında protokol imzalandı.  
Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesinde sağlık altyapısını güçlendirecek yeni bir yatırım için önemli bir adım atıldı. İlçede yapımı planlanan 

Yeni Aile Hekimliği Merkezi’nin inşaatını ha-yırsever iş insanı Haluk Taktak üstlenirken, projeye ilişkin protokol Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı ile Haluk Taktak arasında imzalandı. 
YAPIM SÜRECİ RESMEN BAŞLADI  Bolvadin Belediye Başkanlığı makamında imza-lanan protokol ile Aile Hekimliği Merkezi’nin yapım süreci resmen başlatıldı. Kale Düğün Sa-lonu’nun bulunduğu alanda inşa edilecek mer-kez; Karabağ, Şıhlar, Müslümanlı, Bağlarüstü 

ve Taşağıl mahallelerine hizmet verecek şekilde planlandı. Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, ilçenin sağlık altyapısına önemli katkı sağlayacak bu yatırım dolayısıyla hayırsever iş insanı Haluk Taktak’a teşekkür ederek plaket takdim etti. Yeni merkezin tamamlanmasıyla birlikte bölgedeki vatandaşların birinci basamak sağlık hizmetlerine daha kolay ve hızlı şekilde ulaşmasının hedeflendiği belirtildi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

BOLVADİN’DE SAĞLIĞA BÜYÜK KATKI:
YENi AiLE HEKiMLiĞi MERKEZi GELiYOR

AFYONKARAHISAR’DA yaşayan 17 yaşındaki muaythai sporcusu Ata Kadir Küçükekşi, spor hayatındaki başarılarının yanı sıra çalışkanlığıyla da dikkat çekiyor. Lise öğrencisi olan Küçükekşi, bir yandan kulübünde antrenmanlarını sürdü-rürken bir yandan da Ambaryolu’nda bulunan bir baklavacıda çalışarak harçlığını kazanıyor.  
RİNGDE BAŞARIDAN  
BAŞARIYA KOŞUYOR  Muaythai sporunda il ve bölge şampiyonalarında birincilikler elde eden genç sporcu, geçtiğimiz yıl Kırklareli’nde düzenlenen Türkiye Gençler Muaythai Şampiyonası’nda üçüncülük derecesi elde etti. Spor kariyerini daha ileriye taşımayı hedefleyen Küçükekşi, elde ettiği başarıların ardından yeni şampiyonluklar için çalışmalarını sürdürüyor.  

OKUL, İŞ VE SPOR ÜÇÜ BİRLİKTE  Lise eğitimine devam eden Küçükekşi, okuldan arta kalan zamanlarında baklavacıda çalışarak hem ticareti öğreniyor hem de harçlığını 

kazanıyor. İki yıldır belirli günlerde iş yerinde görev aldığını belirten genç sporcu, müşteri ilişkileri ve satış konusunda deneyim kazandığını ifade etti. Küçükekşi, muaythai sporunun ken-disine özgüven kazandırdığını vurgulayarak, “Okuldan sonra boş zamanlarımda baklavacıda satış ve pazarlama bölümünde çalışıyorum. İki yıldır belirli günlerde buraya geliyorum. Müşte-rilerle sürekli iletişim halindeyim ve ticareti öğreniyorum. İnşallah zamanla baklava yapımını da öğreneceğim. Buradan sonra akşamları muayt-hai antrenmanlarıma gidiyorum. Ustam da sporda-ki başarılarımı takdir ediyor. Allah razı olsun sü-rekli yanımdalar ve destek oluyorlar. Muaythai’de yeni başarılara imza atmak istiyorum” dedi. Baklavacı esnafı Salih Sayır ise genç sporcunun azimli ve çalışkan bir karaktere sahip olduğunu belirterek, Küçükekşi’nin iki yıldır iş yerinde part time olarak çalıştığını söyledi. Sayır, genç-lerin hem spor hem de iş hayatında gelişmelerine destek olmayı önemsediklerini dile getirdi. Sayır, “Ata Kadir iki yıldır belirli günlerde iş yerimize geliyor. Biz de böyle gençlerimizin  

 

     elinden tutmaya çalışıyoruz. Zamanının büyük kısmını okuluna ve sporuna ayırıyor. Kalan zamanlarında iş yerimize gelip bizimle çalışıyor. Baklavacılığa da meraklı ve ticareti öğrenmek istiyor. Spor hayatında da her zaman yanında olmaya çalışıyoruz” ifadelerini kullandı.

AFYONLU GENÇ SPORCU

HEM ÇALIŞIYOR 
KAZANIYORAfyonkarahisar’da muaythai sporunda önemli dereceler elde  eden 17 yaşındaki Ata Kadir Küçükekşi, hem spor kariyerini  sürdürüyor hem de baklavacıda çalışarak harçlığını kazanıyor 

Afyonkarahisar’ın Dinar ilçesinde Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ilçeye gelişinin 96. yıl dönümü dolayısıyla yürüyüş ve anma programı düzenlenecek. Afyonka-rahisar’ın Dinar ilçesinde, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün ilçeye gelişinin 96. yıl dönümü çeşitli etkinliklerle anılacak. Dinar Belediyesi tarafından yapılan açıklamada, anlamlı gün dolayısıyla yürüyüş ve resmi törenin yer aldığı kapsamlı bir program hazırlanarak vatandaşların katılımına açık şekilde gerçekleştirileceği bildirildi.  
ANMA PROGRAMI DİNAR GARI’NDA   Dinar Belediyesi tarafından paylaşılan programa göre etkinlikler 12 Mart Perşembe günü sabah saatlerinde başlayacak. Saat 09.30’da Dinar Garı’nda toplanacak vatandaşlar, saat 09.45’te bando eşliğinde yürüyüşe geçecek. Vatandaşların katılımıyla gerçekleştirilecek yürüyüş, Cumhuriyet Meydanı’na kadar devam edecek. 

RESMİ TÖREN DÜZENLENECEK  Yürüyüşün ardından Cumhuriyet Meydanı’nda resmi tören gerçekleştirilecek. Saat 10.00’da çelenk sunumu ile başlayacak program, saygı duruşu ve İstiklal Mar-şı’nın okunmasıyla devam edecek. Programda günün anlam ve önemine ilişkin konuşmalar yapılacak, ar-dından halk oyunları gösterisi sunulacak. Belediye yetk-ilileri, Atatürk’ün Dinar’a gelişinin yıl dönümünün ilçede her yıl gurur ve coşku içerisinde anıldığını belirterek tüm vatandaşları düzenlenecek yürüyüş ve anma prog-ramına davet etti. Açıklamada, etkinliğin Dinar halkının yoğun katılımıyla gerçekleştirileceği ifade edildi.

Atatürk’ün ilçeye gelişinin  
96. yılı yürüyüşle anılacak
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AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, sosyal medya hesabın-dan yaptığı açıklamada ABD’li anal-ist Michael Rubin’in Türkiye’ye yönelik iddialar içeren paylaşımına tepki gös-terdi. Rubin’in İran, İsrail ve Türkiye üzerinden yaptığı değerlendirmelere dikkat çeken Özkaya, söz konusu ifa-delerin Türkiye’ye yönelik tehdit ve provokasyon içerdiğini belirterek sert eleştirilerde bulundu.  
RUBİN’İN PAYLAŞIMI  
TARTIŞMA YARATTI  Michael Rubin sosyal medya hesabın-dan yaptığı paylaşımda, “İsrail’in, Tah-ran’daki trafik kameralarını hacklediği için tüm İranlı liderlerin ve generallerin nerede olduğunu bildiği iddia ediliyor. Aynı durumun İstanbul ve Ankara’da da geçerli olması muhtemeldir. Şimdi soru şu: İsrail ya da Amerika Birleşik 

Devletleri’nin, Hamas veya Hizbullah’ı desteklemeye ya da Kürtleri öldürmeye karışan Türk siyasetçilerin, drone fabrikası çalışanlarının, istihbarat gö-revlilerinin ve askerî yetkililerin nerede bulunduğuna dair bilgileri çeşitli Kürt partilerine sağlaması ne kadar sürecek? Eğer gelecekte İsrail ile Türkiye arasın-da bir çatışma olursa, hareketleri trafik kameraları tarafından takip edilen bu kişilerin ne kadar süre hayatta kalacağı düşünülüyor? Bir dakika mı? Beş dakika mı? Muhtemelen daha uzun değil”  
ÖZKAYA’DAN  AÇIKLAMA  Rubin’in söz konusu paylaşımına tepki gösteren AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili Ali Özkaya ise sosyal medya hesabından yaptığı değerlendirmede, “Türkiye düşmanı Michael Rubin ve FETÖ’cü Enes… ajan Rubin’in trafik kameraları hacklenme sonrası İran’daki 

cinayetler ile İstanbul ve Ankara gön-dermeli paylaşımı. Bu işler organize işler. Bir kısım embesil troller yine an-lamadan yorum yapar ama hiçbir şey gizli kalmıyor. Hiçbir ihanet de cezasız kalmaz…” ifadelerini kullandı.

Milletvekili Özkaya’dan Michael Rubin’e sert tepki:

TüRKiYE 
düsmanlığı  
gizlenemez

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, ABD’li analist Michael 
Rubin’in sosyal medya paylaşımına sert sözlerle tepki gösterdi

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Tur-gay Şahin, Ramazan ayı dolayısıyla ilçe ve beldelere yönelik ziyaretlerini sürdürüyor. Bu kapsamda Emirdağ’a bağlı Davulga Belde-si’ni ziyaret eden Şahin, Davulga Belediye Başkanı Ömer Mısır’ın ev sahipliğinde ger-çekleştirilen iftar programına katıldı. Pro-grama AK Parti Emirdağ İlçe Başkanı Emrah Mola, Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu ve teşkilat mensupları da iştirak ederek vatandaşlarla aynı sofrada buluştu.  
HER KAZAN BİR UMUT,  

HER KEPÇE PAYLAŞMAK  İftar programı öncesinde yemek kazanlarının başına geçen İl Başkanı Turgay Şahin, vatan-daşlara yemek ikramında bulundu. Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhuna dikkat çeken Şahin, iftar alanında vatandaşlarla sohbet ederek talep ve görüşlerini dinledi. İftar programının ardından heyet, beldede bulunan belediyeye ait çay bahçesinde va-tandaşlarla bir araya geldi. Başkan Turgay Şahin, Davulga Beldesi’ne yönelik planlanan yatırımlara ilişkin değerlendirmelerde bulu-nurken, Ramazan ayının birlik ve beraberliği pekiştiren önemli bir zaman dilimi olduğunu ifade etti. İlgi gören program, yapılan soh-betlerin ardından sona erdi.

İftarı Davulga'da yaptılar
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin,  

Ramazan ayı programları kapsamında Emirdağ’a  
bağlı Davulga Beldesi’nde düzenlenen iftar programına  

katılarak vatandaşlarla bir araya geldi.

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesine bağlı Akharım Beldesi Belediye Başkanı Süleyman Kaynak, Tür-ki-ye Büyük Millet Meclisi’nde bir dizi temas gerçekleştirdi. TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvek-ili İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti Afyonkarahisar Milletvekil-leri Ali Özkaya ve Hasan Arslan tarafından TBMM’de ağırlanan Başkan Kaynak ile beldede yürü-tülen çalışmalar ve planlanan pro-jeler üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. TBMM’de gerçekleşen ziyarette, Akharım Beldesi’nde devam eden hizmetler, yerel yatı-rımlar ve beldenin ihtiyaçlarına yönelik çalışmalar ele alındı. Zi-yarete ilişkin açıklamada bulunan Milletvekili İbrahim Yurdunusev-en, “Akharım Belediye Başkanımız Süleyman Kaynak’ı Gazi Meclisi-mizde misafir ettik. Başkanımız ile beldemizdeki çalışmalara iliş-kin verimli bir görüşme gerçekleş-tirdik. Ziyaretlerinden dolayı te-şekkür ediyor, çalışmalarında ko-laylıklar diliyorum” dedi.  

Akharım’da yapılan  
çalışmalar görüşüldü

MİLLETVEKİLLERİNDEN  
BAŞKAN KAYNAK’A TEŞEKKÜR  Ziyarete ilişkin değerlendirmede bulunan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya ise “Sandıklı Akharım Belediye Başkanımız Süleyman Kaynak’ı Gazi Meclisimizde misafir ettik. Beldemizdeki çalışmalarımız üzerine görüştüğümüz değerli başkanımıza ziyaretleri için teşekkür ediyorum” dedi. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan da “Akharım Belediye Başkanımız Süleyman Kaynak’ı Gazi Meclisimizde misafir ettik. Azmiyle, çalışkanlığıyla ve tuttuğunu koparan hizmet anlayışıyla ilçesi için gece gündüz gayret eden başkanımıza nazik ziyaretleri için teşekkür ediyorum.” açıklamasında bulundu. Arslan ayrıca “Hemşehrilerimiz için üretmeye ve hizmet etmeye aynı kararlılıkla devam” vurgusu yaptı

AK Parti 
Afyonkarahisar 

Milletvekili Dr. Hasan 
Arslan, TBMM’de 

gençlerle ve teşkilat 
mensuplarıyla bir 

araya gelerek samimi 
sohbetler 

gerçekleştirdi.  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisinde kendisini ziyaret eden gençlerle ve teşkilat mensup-larıyla bir araya gelerek hem seçim döneminde birlikte çalıştıkları genç-lerle sohbet etti hem de teşkilat geç-mişinden dostlarıyla buluştu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşme-lerde gençliğin enerjisi ve memleket sevdasının önemine dikkat çekildi. Milletvekili Arslan, seçim döne-minde birlikte çalıştıkları Burak Yıldız, Halil İbrahim Bulut ve Onur Bulut ile bir araya gelerek gençlerin heyecanına vurgu yaptı. Arslan, “Yanımıza genç kardeşlerimiz geldi. Seçim döneminde omuz omuza ça-lıştığımız Burak Yıldız, Halil İbrahim Bulut ve Onur Bulut ile güzel bir sohbet ettik. Gençliğin heyecanı, memleket sevdasıyla birleşince or-taya çok güzel bir enerji çıkıyor” ifadelerini kullandı.  

“GENÇLER BU  
ÜLKENİN YARINLARINI 

İNŞA EDECEK”  Gençlerin Türkiye’nin geleceğinde önemli rol üstleneceğini vurgulayan Milletvekili Arslan, gençlere olan inancını dile getirerek “Biz inanıyo-ruz ki; bu ülkenin yarınlarını bu inançlı, çalışkan ve memleketine sevdalı gençler inşa edecek. Yolunuz açık olsun gençler, biz her zaman yanınızdayız” dedi. Milletvekili Ar-slan ayrıca önceki dönem Sandıklı İlçe Yönetim Kurulu üyelerinden Ahmet Mücahit Çal’ın kendisini zi-yaret ettiğini belirterek görüşme-den duyduğu memnuniyeti dile ge-tirdi. Arslan, “Önceki dönem Sandık-lı İlçe Yönetim Kurulu üyemiz Ah-met Mücahit Çal, kıymetli kardeşi ve yeğeni bizleri ziyarete geldiler. Gönül bağıyla yürüdüğümüz dost-larımızın kapımızı çalması her za-man ayrı bir mutluluk” dedi. Ger-çekleşen ziyaretlerin dostluk bağ-larını güçlendirdiğini ifade eden Milletvekili Arslan, misafirlerine teşekkür ederek şu değerlendirme-de bulundu: “Samimi sohbetleri ve güzel ziyaretleri için kendilerine te-şekkür ediyor, kapımızın ve gön-lümüzün her zaman açık olduğunu bir kez daha vurgulamak istiyorum.” 
n  HABER MERKEZİ

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı haftalık İl Yürütme Kurulu toplantısında teşkilat çalışmaları ve yeni dönem planlamaları değerlendirildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından haftalık olağan İl Yürütme Kurulu toplantısı gerçekleştirildi. İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in başkanlığında yapılan toplantıda teşkilat faaliyetleri ele alınırken, önümüz-deki döneme ilişkin planlamalar ve yürütülecek çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Toplantıya AK Parti Afyonkarahisar Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe ile AK Parti Afy-onkarahisar Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı da katıldı. Toplantıda teşkilatın sahadaki faaliyetleri, devam eden çalışmalar ve yeni dönem hedefleri kapsamlı şekilde ele alındı. İl Başkanı Av. Turgay Şahin, haftalık olağan İl Yürütme Kurulu toplantısın-da bir araya gelerek yürütülen hizmetlerin değerlen-dirildiğini belirterek, Afyonkarahisar için birlik ve uyum içerisinde çalışmayı sürdürdüklerini ifade etti. İl Başkanı Şahin, toplantıya ilişkin yaptığı değerlen-dirmede, “Haftalık olağan İl Yürütme Kurulu toplan-tımızda bir araya gelerek devam eden çalışmalarımızı değerlendirdik. Şehrimiz, hemşehrilerimiz ve teşkilatımız için yürüttüğümüz hizmetleri kararlılıkla sürdürmeye devam ediyoruz. Toplantımızda aldı-ğımız kararların hayırlara vesile olmasını diliyorum” 

AK Parti haftalık toplantısını yaptı
Emirdağ’a bağlı Davulga Beldesi’ni ziyaret eden Şahin, Davulga Belediye Başkanı 

 Ömer Mısır’ın ev sahipliğinde gerçekleştirilen iftar programına katıldı.

Gençlerle samimi buluşma 

“ 
Bu işler  

organize işler. Bir 
kısım embesil troller 

yine anlamadan  
yorum yapar ama 

hiçbir şey gizli 
kalmıyor. Hiçbir ihanet 

de cezasız kalmaz… 
” 
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Bayat Belediye Başkanı Halil İbrahim Bodur, Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen iftar programında şehit ailesiyle bir araya geldi.  İmrallı Köyü şehidi Asım Cırık’ın ailesi ile Aygül Irmak ve Mecit Avcı tarafından organize edilen programda duygu dolu anlar yaşandı. Aynı sofrada buluşulan iftar programında birlik ve beraberlik mesajları verildi.  
ŞEHİDİN EMANETLERİYLE 
 AYNI SOFRADA İftar programında konuşan Başkan Bodur, şehitlerin emanetlerinin her zaman baş tacı olduğunu vurguladı. Şehit ailesiyle aynı sofrayı paylaşmanın büyük bir onur olduğunu belirten Bodur, şehitlerin hatırasının her zaman yaşatılacağını ifade etti. 

Başkan Bodur şehit aileleri ile iftarda 

Uşak’ta yaşayan 16 yaşındaki genç, boynundaki nadir görülen glomus tümöründen Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hastanesinde gerçekleştirilen başarılı operasyonla kurtuldu. Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Hastanesi, başarılı ameliyatlar ile bölgemiz genelinden şifa arayan vatandaşlarımıza hizmet vermeye devam ediyor. Uşak’ta ikamet eden meslek lisesi öğrencisi V. D. I. (16), boynundaki nadir görülen 3×4 cm boyutundaki glomus tümöründen, AFSÜ Hastanesi Kalp ve Damar Cerrahisi ve Kulak Burun Boğaz (KBB) ekiplerinin ortak ameliyatıyla kurtuldu.  
EKİP ORTAK OPERASYON 
GERÇEKLEŞTİRDİ  Prof. Dr. Murat Günday liderliğindeki Kalp ve Damar Cerrahisi ile Doç. Dr. Erkan Yıldız liderliğindeki KBB ekiplerinin eş zamanlı gerçekleştirdiği operasyonda, V. D. I.’nın boyun çevresindeki büyük damarlar ve sinirlere yakınlığı nedeniyle cerrahi açıdan özellikli bir tümör olan glomus tümörü alındı.  
DİSİPLİNLER ARASI  
YAKLAŞIM BAŞARIYI GETİRDİ  Gerçekleştirilen operasyon, farklı branşların ortak çalışmasıyla yürütülen disiplinler arası yaklaşımın önemini bir kez daha ortaya koydu. Ameliyat öncesinde yapılan ayrıntılı klinik değerlendirme ve planlama süreci, 

operasyonun başarıyla tamamlanmasında belirleyici rol oynadı. Glomus tümörlerinin çoğu zaman boyunda şişlik, ele gelen kitle ve nabızla eşzamanlı hareket eden kitle hissi gibi bulgular verdiğini belirten Prof. Dr. Murat Günday, ileri olgularda ses kısıklığı, yutma güçlüğü veya baş dönmesi görülebileceğini ifade etti. Hastalığın tanı sürecinde Doppler ultrasonografi, bilgisayarlı tomografi anjiyografi (BT anjiyo) ve manyetik rezonans (MR) görüntüleme yöntemlerinin önemli rol oynadığını belirten Prof. Dr. Günday, bu yöntemler sayesinde tümörün yerleşimi ve çevre dokularla ilişkisi hakkında ayrıntılı bilgi elde edildiğini kaydetti. Prof. Dr. Murat Günday, yoğun damarlanma gösteren bu tür tümörlerde ameliyat öncesi cerrahi planlamanın büyük önem taşıdığını vurgulayarak, riskli operasyonların deneyimli ekipler tarafından yürütülmesinin  gerekliliğine dikkat çekti. Prof. Dr. Murat Günday, tümörün karotis arterlerle yakın ilişkisi ve bölgedeki kranial sinirlerle komşuluğu nedeniyle ameliyatın kanama, damar yaralanması, felç, ses kısıklığı ve yutma güçlüğü gibi ciddi riskler barındırabildiğini belirterek, deneyimli cerrahi ekibin dikkatli müdahalesinin büyük önem taşıdığını ifade etti. Günday açıklamasında, hastanın genç olması ve tümörün 3×4 cm gibi belirgin bir boyuta ulaşmış olmasının vakayı özellikli kıldığını belirtti. Yapılan titiz cerrahi müdahale ile 

tümörün tama yakın şekilde çıkarıldığını, karotis arter bütünlüğünün korunduğunu  ve ameliyat sırasında ya da sonrasında  hastada herhangi bir istenmeyen durum gelişmediğini söyledi. 

Program sonunda şehit Asım Cırık dualarla anıldı. Katılımcılar, aziz şehidin  
fedakarlığını bir kez daha hatırlarken, şehit ailesine destek ve dayanışma mesajları iletildi. 

Uşaklı genç için umut AFSÜ oldu

Afyonkarahisar’ın unutulmak istenen yüzü “Cellat Apo” kimdir, detaylar haberimizde.1980’li yıllarda idam cezasının uygulandığı dönemde Afyonkarahisar Cezaevi’nde infazları gerçekleştiren ve “Cellat Apo” olarak anılan Abdurrahman’ın, yoksullukla başlayan cellatlık süreci, vicdan azabı, pişmanlık ve yalnızlıkla son bulan hayat hikayesi, kentin karanlıkta kalan geçmişine dair çarpıcı ayrıntıları yeniden  gündeme taşıdı.  1980’li yılların başında Afyonkarahisar Cezaevi’nde görev yapan ve zamanla efsaneye dönüşen “Cellat Apo” olarak bilinen Abdurrahman, idam cezasının yürürlükte olduğu dönemde infazların gölgesinde şekillenen karanlık bir hikayenin baş aktörü oldu.  
CEZAEVİNİN CELLAT 
ARAYIŞI  O yıllarda cezaevlerinde kadrolu cellat bulunmadığından, infazlar öncesi geçici görevliler aranıyordu. Afyonkarahisar’da da bu arayış, daha önce küçük suçlardan cezaevine girip çıkan genç Abdurrahman’ın kapısını çaldı. Polislerin “devlet görevi” olarak sunduğu teklif karşılığında 15 bin TL önerildi. İşsizlik ve yoksulluk, onu bu teklifi kabul etmeye itti.  
KOĞUŞ ARKADAŞINA 
UZANAN URGAN  İlk infaz günü Apo’yu sarsan gerçek ortaya çıktı. Urganı boynuna geçireceği kişi, cezaevi günlerinde kendisini koruyan ve destek olan koğuş arkadaşı Halil’di. Halil’in veda ederken söylediği “Ne olursa olsun elini kana bulama” sözleri, yaşanacak trajedinin habercisi oldu. Görevi 

istemeden de olsa tamamlayan Apo, aldığı parayla yeni bir hayata tutunmaya çalıştı ancak vicdan azabı peşini bırakmadı. İlk infazdan yalnızca 15 gün sonra yeniden çağrılan Apo, bu kez Hüseyin Çaylı’nın idamı için pazarlık yaptı. İnfaz sonrası İzmir’e gitti, parayı kısa sürede tüketti ve dönüş yolunda zorlandı. Akşehir ve Isparta cezaevlerinde de infazlara katıldı. Her görev sonrası aldığı paralar, içki ve pişmanlıkla eridi. Toplamda altı infaza katılan Cellat Apo, yıllar içinde vicdanını rahatlatmak istercesine yaşadıklarını çevresindekilere anlattı. 1990’lı yıllarda özel televizyonlara röportajlar verdi. Hanönü kahvelerinde yalnız dolaşan, çoğu zaman sarhoş halde görülen Apo’nun hayatı, pişmanlık ve yalnızlıkla geçti.  
BİR CELLADIN ARDINDA 
KALAN HİKAYE  Geçmişin yükünü daha fazla taşıyamayan Cellat Apo, sessizce hayata veda etti. Onunla 1990’larda röportaj yapan gazeteci Bengüç Özerdem, bu karanlık öyküyü Bir Celladın Anıları adıyla kitaplaştırarak tarihe not düştü. Böylece Afyonkarahisar’ın unutulmak istenen bu yüzü, yeniden gün yüzüne çıktı. 

DEVLET GÖREVİ DEDİLER,  VİCDAN AZABI BIRAKTI
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Bolvadin Belediyesi tarafından Erkmen Mahallesi, Yakupşevkipaşa Mahallesi ve İhsaniye Mahallesi’nde düzenlenen mahalle iftarı programı yoğun katılımla gerçekleştirildi. Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhunun hissedildiği programda 1000’i aşkın mahalle sakini aynı sofrada buluşarak oruçlarını birlikte açtı. İftar programına Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı’nın yanı sıra MHP Bolvadin İlçe Başkanı Mahmut Kızıltoprak, MHP Afy-onkarahisar İl Genel Meclis Üyesi Mehmet Koyuncu ve çok sayıda vatandaş katıldı. 

BAŞKAN AYNACI’DAN 
 ERKMEN’E TEŞEKKÜR  Programda konuşan Belediye Başkanı Der-viş Aynacı, Erkmen Mahallesi’nin her za-man olduğu gibi bu programda da kendi-lerini yalnız bırakmadığını belirterek ma-halle sakinlerine teşekkür etti. Aynacı, Ra-mazan ayının paylaşma ve dayanışma ru-hunun en güzel şekilde yaşandığını ifade ed-erek vatandaşlarla aynı sofrayı paylaşmanın mutluluğunu yaşadıklarını dile getirdi. 

ERKMEN BÖLGESİNE  
YENİ YATIRIMLAR  Başkan Aynacı konuşmasında Erkmen bölge-sine kazandırılan yatırımlara da değinerek Halk Ekmek, Kreş, Vefa Parkı ve Hayvan Pazarı gibi önemli projelerin hayata geçirildiğini be-lirtti. Aynacı ayrıca bölgenin gelişimini destek-lemek amacıyla TOKİ çalışmalarının hızlandı-rılması için de girişimlerin sürdüğünü ifade ederek, “Biz Bolvadin’imizin hizmetkârıyız” belediyecilik anlayışını vurguladı.

Erkmen’de bin kişilik 
İFTAR BULUŞMASI
Aynacı’dan birlik  
ve hizmet mesajıBolvadin Belediyesi tarafından Erkmen, Yakupşevkipaşa ve İhsaniye mahallelerinde düzenlenen mahalle iftarı programında binin  üzerinde vatandaş aynı sofrada buluştu.

YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ  1000’i aşkın vatandaşın katıldığı iftar programı  Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhuna yakışır bir  atmosferde gerçekleştirildi. Program süresince katkı ve  desteklerinden dolayı Ahmet Emet İmam Hatip Ortaokulu Müdürü Bekir Sıtkı Özaydın’a teşekkür edilirken, mahalle sakinlerinin gösterdiği ilgi ve katılımın memnuniyetle karşılandığı ifade edildi.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi İbrahim Yurdunuseven ile AK Parti Afy-onkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Ar-slan, Ankara’da ÖNDER İmam Hatipliler Derneği tarafından düzenlenen iftar programında davetlilerle bir araya geldi. Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen programda birlik, be-raberlik ve kardeşlik mesajları verilirken, davetliler aynı sofrada buluşmanın mutluluğunu yaşadı. 
RAMAZAN’IN BEREKETİ AYNI 

SOFRADA PAYLAŞILDI  Programın, ÖNDER İmam Hatipliler Derneği Genel Başkanı Abdullah Cey-lan’ın ev sahipliğinde gerçekleştirildiğini belirten Milletvekili İbrahim Yurdunu-seven, Ramazan ayının bereketini ve kardeşlik iklimini gönül dostlarıyla bir-likte paylaşmanın anlamlı olduğunu ifade etti. Yurdunuseven açıklamasında, “Mübarek Ramazan ayının bereketini ve kardeşlik iklimini, ÖNDER İmam Hatipliler Derneği’nin düzenlediği iftar programında kıymetli gönül dostlarımız-la birlikte paylaştık. Dernek Genel Baş-kanı Sayın Abdullah Ceylan’ın ev sahipli-ğinde gerçekleşen bu anlamlı buluşmada aynı sofrada buluşmanın, birlik ve daya-nışmayı pekiştirmenin mutluluğunu yaşadık. Rabbim birlik ve beraberliğimizi daim eylesin” dedi. 
ARSLAN TEŞEKKÜR ETTİ  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan da Ankara’da düzenlenen iftar programına davet üzerine katıldık-larını belirterek, Ramazan akşamının kardeşlik ve dayanışma ruhu içinde geçtiğini söyledi. Arslan açıklamasında, “Ankara’da düzenlenen ÖNDER İmam Hatipliler Derneği’nin iftar programına katıldık. Dernek Genel Başkanı Sayın Abdullah Ceylan’ın daveti üzerine bir araya gelerek bu mübarek Ramazan akşamını kardeşlik ve dayanışma içinde geçirdik. Bu güzel sofrada bizleri ağır-layan ÖNDER İmam Hatipliler Derne-ği’ne ve değerli başkanlarına teşekkür ediyoruz. Allah tuttuğumuz oruçları, yaptığımız ibadetleri ve bu mübarek sofrayı kabul etsin” ifadelerini kullandı.

ÖNDER iftar programında  
birlik ve kardeslik vurgusu
AK Parti Afyon Milletvekilleri İbrahim Yurdunuseven ve Dr. Hasan Arslan, Ankara’da  
ÖNDER İmam Hatipliler Derneği tarafından düzenlenen iftar programına katıldı

AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları tarafından düzenlenen “Kardeşlik İftarı” programında Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen kadın temsilciler aynı sofrada buluştu. İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanlığı tarafından Ankara’da düzenlenen “Kardeşlik İftarı” programına katıldı. Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhu-nun paylaşıldığı programda kadın bakanlar, bakan yardımcıları, belediye başkanları, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve çok sayıda davetli bir araya geldi. AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanı Tuğba Işık Ercan’ın ev sahipliğinde gerçekleşti-rilen programda, kadınların toplumsal hayattaki rolü ve dayanışma kültürünün güçlendirilmesine yönelik mesajlar verildi. Türkiye’nin farklı şehirlerinden gelen kadın temsilcilerin katıldığı iftar programı, Ramazan ayının manevi atmosferinde birlik ve beraberlik duygularının pekişmesine vesile oldu. 

Kadınlardan  
iftar yemeği

GÖKÇE’DEN TEŞEKKÜR MESAJI  İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, programın ardından yaptığı değerlendirmede iftar buluşmasının önemine dikkat çekti. Gökçe açıklamasında, “Bu güzel programın düzenlenmesinde  emeği geçen başta Genel Merkez Kadın Kolları Başkanımız Sayın Tuğba Işık Ercan olmak üzere tüm Kadın Kolları teşkilatımıza teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinde Kaymakamlık ve İlçe Müftülüğü tarafından “Çocuk İftarı” programı düzenlendi. Etkinlikte çok sayıda çocuk aynı sofrada bir araya gelerek iftar yaptı. Düzenlenen programa Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan da katılarak çocuklarla birlikte iftar yaptı. Program boyunca çocuklarla yakından ilgilenen Kaymakam Aslan, Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhunun çocuklarla birlikte daha anlamlı hale geldiğini ifade etti. Kaymakam Emrah Aslan yaptığı açıklamada, Ramazan ayının manevi iklimini çocukların neşesiyle taçlandırdıklarını belirterek, “Ramazan ayının paylaşma güzelliğini ve kardeşlik ruhunu çocuklarımızla birlikte yaşadık. Yüzlerindeki tebessüm ve gözlerindeki umut hiç eksik olmasın. İyi ki varsınız çocuklar.” dedi.

KAYMAKAM ÇOCUKLAR İLE AYNI SOFRADA BULUŞTU
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1903 Afyon Beşiktaşlılar Derneği tarafından Ramazan ayı kapsamında düzenlenen iftar programı, Afyonkarahisar’da siyah-beyaz renklere gönül veren taraftarları bir araya ge-tirdi. Beşiktaş JK’nin 123. kuruluş yılı dolayısıyla gerçekleştirilen programa çok sayıda Beşiktaşlı katılırken, gece boyunca birlik ve beraberlik mesajları verildi.   
BEŞİKTAŞLILAR AYNI SOFRADA   İftar programı, Afyonkarahisar Atlı Spor Kulübü Kongre ve Balo Salonu’nda gerçekleştirildi. Pro-grama Afyonkarahisar Belediye Başkan Vekili Mehmet Argadal, 1903 Afyon Beşiktaşlılar Der-neği Başkanı Hüseyin Uğuz, Anahtar Parti Afy-onkarahisar İl Başkanı Üzeyir Aladağ, dernek üyeleri ve çok sayıda Beşiktaş taraftarı katıldı. Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleş-tirilen iftar yemeğinde katılımcılar birlikte oruç açarak dayanışma örneği sergiledi. Program kapsamında ayrıca sema gösterisi düzenlenerek geceye manevi bir atmosfer kazandırıldı.  

DERNEK BAŞKANI UĞUZ’DAN  
BİRLİK VE DAYANIŞMA MESAJI  Programda konuşan Dernek Başkanı Hüseyin Uğuz, Ramazan ayının paylaşma, dayanışma ve birlik duygularını güçlendiren önemli bir dönem olduğuna dikkat çekti. Beşiktaşlıların aynı sofra-da buluşmasının kendileri için büyük bir anlam taşıdığını belirten Uğuz, dernek olarak Ramazan ayının ruhuna uygun şekilde çeşitli faaliyetler gerçekleştirdiklerini ifade etti. Uğuz ayrıca or-ganizasyona destek veren Afyon Çarşı Grubu başta olmak üzere tüm Beşiktaşlılara teşekkür ederek siyah-beyazlı camianın dayanışma kültü-rünün her zaman güçlü olduğunu vurguladı.  
ARGADAL: “RAMAZAN BİRLİK 

 VE BERABERLİK AYIDIR”  Programda söz alan Afyonkarahisar Belediye Başkan Vekili Mehmet Argadal ise konuşmasında Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın selamlarını iletti. Ramazan ayının yardımlaşma, dayanışma ve paylaşma ayı olduğunu dile getiren Argadal, orucun sadece ibadet değil aynı za-manda toplumsal dayanışmayı güçlendiren bir değer olduğunu ifade etti.  

“KENDİSİ TOK  
YATARKEN KOMŞUSU AÇ OLAN  

BİZDEN DEĞİLDİR”  Argadal, “Kendisi tok yatarken komşusu aç olan bizden değildir” anlayışının önemine vurgu ya-parak toplumda yardımlaşma bilincinin güçlenmesi gerektiğini söyledi. Derneğin Ramazan ayı boyunca ihtiyaç sahiplerine destek verdiğini belirten Ar-gadal, sporun da toplumları bir araya getiren önemli bir güç olduğunu dile getirdi. Konuşmaların ardından programa katılan Beşiktaş taraftarları ve davetliler birlikte hatıra fotoğrafı çektirdi.  
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ  

GÖKHAN KOCAASLAN  

1903 Afyon Beşiktaşlılar Derneği tarafından  
düzenlenen iftar programında, Beşiktaş JK’nin 123. kuruluş 

yılı da kutlandı. Ramazan ayının manevi atmosferinde 
gerçekleşen buluşmada Afyonkarahisarlı Beşiktaş 

taraftarları aynı sofrada bir araya geldi.

Beşiktaşlılar Afyon’da 
iftar sofrasında buluştu 

LEMİNA’DAN ERKEN GOL  Karşılaşmaya hızlı başlayan Galatasaray, 7. da-kikada öne geçti. Sol kanattan kullanılan ko-rnerde Gabriel Sara’nın ceza sahasına gönder-diği ortada Victor Osimhen arka direkte topu indirdi. Ön direkte iyi yükselen Mario Lemina’nın kafa vuruşunda top ağlarla buluştu ve sarı-kır-mızılılar 1-0’lık üstünlüğü yakaladı. Golden son-ra Liverpool oyunda dengeyi sağlamaya çalışsa da Galatasaray savunması rakibine net fırsat vermedi. Sarı-kırmızılı ekip zaman zaman geliş-tirdiği hızlı hücumlarla farkı artırma şansı aradı.  
LİVERPOOL’UN  

GOLÜ VAR’DAN DÖNDÜ  İngiliz temsilcisi Liverpool, karşılaşmanın 70. dakikasında beraberlik golünü buldu ancak VAR incelemesi sonrası gol geçerli sayılmadı. Dominik Szoboszlai’nin ortasında yaşanan karambolde top Konate’ye çarparak ağlara gitti. Ancak pozisyonda elle avantaj sağlandığı gerekçesiyle VAR kararıyla gol iptal edildi.  RÖVANŞ ANFİELD’DA  Kalan dakikalarda başka gol olmayınca Gala-tasaray mücadeleyi 1-0 kazanarak tur için avantaj elde etti. İki takım arasındaki rövanş karşılaşması 18 Mart’ta İngiltere’de Anfield Stadı’nda oynanacak. Tur atlayan ekip UEFA Şampiyonlar Ligi’nde çeyrek finale yükselecek.

İftar programı, Afyonkarahisar Atlı Spor Kulübü Kongre ve Balo Salonu’nda  gerçekleştirildi. Programa Afyonkarahisar Belediye Başkan Vekili Mehmet Argadal, 1903 Afyon Beşiktaşlılar Derneği Başkanı Hüseyin Uğuz, Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanı  Üzeyir Aladağ, dernek üyeleri ve çok sayıda Beşiktaş taraftarı katıldı. 

GALATAsARAY'DAN DEv ZAfER
UEFA Şampiyonlar Ligi son 16  

turu ilk maçında Galatasaray, sahasında 
 Liverpool’u 1-0 mağlup ederek rövanş  

öncesi önemli bir avantaj elde etti  UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 turu ilk maçında Galatasaray,  Rams Park’ta İngiliz devi Liverpool’u konuk etti. Sarı-kırmızılı ekip, erken bulduğu golle sahadan 1-0 galip ayrılarak İngiltere’de  oynanacak rövanş öncesi önemli bir avantaj yakaladı.

Türkiye Futbol Federasyonu Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu, Süper Lig’de yaşanan bazı olaylar nedeniyle Fener-bahçe, Galatasaray ve Beşiktaş’ a para cezası verdi.  TFF tara-fından yapılan açıklamada, tribünlerdeki tezahüratlar ve saha olayları nedeniyle üç ku-lübün disiplin kurulunca ce-zalandırıldığı bildirildi. Kurul kararına göre Galatasaray’a taraftarlarının neden olduğu çirkin ve kötü tezahürat ne-deniyle 20 bin lira para cezası uygulandı. Fenerbahçe’ye ise hem çirkin ve kötü tezahürat hem de taraftarlarının sebep olduğu saha olayları gerekçe-siyle toplam 240 bin lira para cezası verildi. Beşiktaş da ta-raftarlarının neden olduğu sa-ha olayları nedeniyle disiplin kurulunun verdiği cezalardan payını aldı. Siyah-beyazlı kulü-be bu gerekçeyle 220 bin lira 

para cezası kesildiği açıklandı. Öte yandan TFF Hukuk Müşa-virliği, Trendyol Süper Lig’den 8 kulübü çeşitli gerekçelerle PFDK’ye sevk etti. Açıklamada RAMS Başakşehir’in talimat-lara aykırı hareket, Beşiktaş’ın ise saha olayları ve çirkin teza-hürat nedeniyle kurula gönde-rildiği belirtildi. Galatasaray’ın da çirkin tezahürat, saha olay-ları ve takım halinde sport-menliğe aykırı davranış gerek-çeleriyle disipline sevk edildiği bildirildi. Fenerbahçe Teknik Direktörü Domenico Tedesco ile idari menajer Emir Yolaç sportmenliğe aykırı hareket nedeniyle tedbirli olarak PFD-K’ye sevk edildi. Ayrıca Gala-tasaraylı Leroy Sane kural dışı hareketten, Beşiktaş yöneticisi Serkan Reçber ise hakem so-yunma odası koridorlarında hakaret ettiği gerekçesiyle di-sipline gönderildi.  AA

PFDK’dan üç büyük  
kulübe PARA CEZASI 

Afyonkarahisarlı sporcu Alp Eren Kocakavuk 
Türkiye ikincisi oldu. 08–12 Mart 2026 ta-
rihleri arasında Kocaeli’de düzenlenen o-
kullar Arası Türkiye Eskrim Şampiyonası’nda 
Afyonkarahisarlı sporcu Alp Eren Kocakavuk 
önemli bir başarıya imza attı. Girne Koleji 
öğrencisi olan Alp Eren Kocakavuk, Küçükler 
Erkek Epe kategorisinde gösterdiği başarılı 
performansla Türkiye ikincisi olmayı başardı. 
Turnuva boyunca rakiplerine karşı sergilediği 
mücadeleci oyunuyla dikkat çeken genç spor-
cu, Afyonkarahisar’a gurur yaşattı. Sporcu-
nun elde ettiği derecede emeği bulunan ant-
renör Lütfi Eser ile Beden Eğitimi Öğretmeni 
İsmail Taşkın da başarıda önemli rol oynadı. 
Alp Eren Kocakavuk’un elde ettiği bu başarı, 
hem okulunda hem de Afyonkarahisar spor 
camiasında büyük sevinçle karşılandı.

Afyon’u  
gururlandırdı 

Trabzonspor’da Teknik Direktör Fatih Tekke’nin yardım-cılığını yapan Orhan Kaynak, geçirdiği kalp krizi sonrası kaldırıldığı hastanede yaşamını yitirdi. Trabzonspor Kulübü’nün yardımcı antrenörü Orhan Kaynak’tan acı haber geldi. Bordo-mavili ekipte teknik direktör Fatih Tekke’nin yardımcısı olarak görev yapan Kaynak, geçirdiği kalp krizi nedeniyle hayatını kaybetti. Spor camiasını yasa boğan gelişme, kulüp çevresinde ve futbol dünyasında büyük üzüntü yarattı. Edinilen bil-gilere göre Orhan Kaynak, Trabzonspor’un Mehmet 

Ali Yılmaz Tesisleri’nde yemek yediği sırada aniden rahatsızlandı. Durumu fark eden kulüp personelinin ihbarı üzerine olay yerine 112 Acil Sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri ve tesis görevlileri tarafından ilk müdahalesi yapılan Kaynak’ın kalp krizi geçirdiği be-lirlendi. Deneyimli antrenör, yapılan ilk müdahalenin ardından hastaneye kaldırıldı. Ancak doktorların tüm çabalarına rağmen Orhan Kaynak kurtarılamadı. Kay-nak’ın vefatı Trabzonspor camiasında ve Türk futbolunda derin üzüntüye neden oldu.

TRABZONSPOR’DA ACI KAYIP:  
ORHAN KAYNAK 

HAYATINI  
KAYBETTİ 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Şemsettin Güneş İmam Hatip Ortaokuluna gerçekleştirdiği ziyaret kapsamında öğrenci ve öğretmenlerle bir araya geldi. Okulda yürütülen eğitim faaliyetleri ile Ramazan ayına yönelik hazırlanan etkinlikleri yerinde inceleyen Vali Aktaş, öğrencilerle sohbet ederek yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. 
RAMAZAN SOKAĞINI 
İNCELEDİ Ziyaret kapsamında okulda hazırlanan Ramazan sokağını gezen Vali Aktaş, öğrenciler tarafından tanıtılan Osmanlı döneminden günümüze uzanan Ramazan ayı geleneklerini dinledi. Öğrenciler, diş kirası ve sadaka taşı gibi kültürel değerlerin anlamı ve tarihsel geçmişi hakkında Vali Aktaş’a bilgiler verdi. 

ÖĞRENCİLERLE EBRU  
SANATI DENEYİMİ Vali Aktaş, proje sınıfını ziyaret ederek öğrencilerle birlikte Türk kağıt süsleme sanatı olarak bilinen ebru çalışması yaptı. Öğrencilerin hazırladığı çalışmaları inceleyen Aktaş, sanatsal faaliyetlerin eğitim sürecine katkı sağladığını belirterek öğrencileri tebrik etti. çalışmalarında başarılar diledi.

EBRU YAPTI MANGALA OYNADI
Vali Aktaş öğrencilerle aynı sırayı paylaştı

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş,  
Şemsettin Güneş İmam Hatip Ortaokulunu ziyaret 

ederek öğrencilerle bir araya geldi, Ramazan  
sokağını inceledi ve çeşitli etkinliklere katıldı.

MANGALA OYNADI, ORATORYOYU İZLEDİ  Program kapsamında öğrencilerle mangala oyunu da oynayan Vali Aktaş, daha  sonra 5. sınıf öğrencilerinin hazırladığı ve Peygamber Efendimizin hayatını anlatan  oratoryo gösterisini öğrencilerle birlikte izledi. Okul sıralarında öğrencilerle yan yana oturarak gösteriyi takip eden Aktaş, program sonunda öğretmen ve öğrencilere  teşekkür etti. 
Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğünü ziyaret ederek ilde yürütülen sosyal hizmet çalışmaları hakkında brifing aldı. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğünü ziyaret ederek kurumun yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ziyarette İl Müdürü Bilal Erdoğan tarafından Vali Aktaş’a il genelinde yürütülen sosyal hizmet faaliyetleri ve destek programları hakkında kapsamlı bir sunum gerçekleştirildi. 

SOSYAL HİZMET  
ÇALIŞMALARI 
DEĞERLENDİRİLDİ Gerçekleştirilen toplantıda, Afyonkarahisar’da dezavantajlı bireyler başta olmak üzere aileler, çocuklar, kadınlar, yaşlılar ve engelli vatandaşlara yönelik yürütülen hizmetler ele alındı. Kurum tarafından sürdürülen sosyal destek programları, koruyucu ve önleyici hizmetler ile vatandaşların yaşam kalitesini artırmaya yönelik projeler değerlendirildi. 

KURUM ÇALIŞMALARI 
HAKKINDA BRİFİNG  
VERİLDİ Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Bilal Erdoğan, kurum bünyesinde yürütülen hizmetler hakkında Vali Aktaş’a detaylı bilgiler sundu. Toplantıda, sosyal destek çalışmalarının etkinliğinin artırılması, ihtiyaç sahibi vatandaşlara daha hızlı ve etkili hizmet sunulması amacıyla yürütülen faaliyetler ve planlanan projeler hakkında karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu.

Çalışmalar hakkında bilgi aldı 

Vali Aktaş hayırlı olsun ziyaretlerini kabul etti Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, hayırlı olsun ziyaretleri kapsamında iş dünyası ve mermer sektörü temsilcilerini makamında kabul etti. Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, göreve başlamasının ardından hayırlı olsun ziyaretleri kapsamında kendisini ziyaret eden iş insanları ve sektör temsilcilerini makamında kabul etmeyi sürdürüyor. Gerçekleşen ziyaretlerde kent ekonomisi, sanayi faaliyetleri ve mermer sektörüne yönelik çalışmalar hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. 
İŞ DÜNYASI 
TEMSİLCİLERİNDEN 
ZİYARET Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, hayırlı olsun ziyaretleri kapsamında iş insanları Süleyman Kırlıoğlu ve Hakan Kırlıoğlu ile Celal Koca ve 

Yunus Emre Koca’yı makamında kabul etti. Ziyarette Afyonkarahisar’ın ekonomik gelişimi ve iş dünyasının beklentileri üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 
MERMER SEKTÖRÜ 
TEMSİLCİLERİ 
VALİLİKTE Vali Aktaş ayrıca İscehisar Mermer İhtisas Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanvekili Adnan Demirel, Yönetim Kurulu Üyesi Necmettin Ayyıldız ve OSB Müdürü Muhammed Bacaksız ile İscehisar Mermerciler Derneği (AFİSMED) Başkanı Remzi Özcan ve yönetim kurulu üyeleri İbrahim Çelebi, Ali Şahin, Halil Sav ve Hasan Çakmak’ı kabul etti. Gerçekleşen ziyaretlerde mermer sektörünün Afyonkarahisar ekonomisindeki yeri ve sektöre yönelik çalışmalar ele alındı.

Vali Aktaş hayırlı olsun  
ziyaretlerini kabul etti 

Afyonkarahisar  Valisi Dr. Naci Aktaş, çocukların dijital ortamda güvenli ve bilinçli şekilde var olabilmeleri amacıyla “Dijital Dünyada Çocuk Hakları Sözleşmesi”ni imzaladı.  Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, çocukların dijital dünyada güvenli, bilinçli ve hakları korunarak var olabilmelerini sağlamak amacıyla Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından hazırlanan “Dijital Dünyada Çocuk Hakları Sözleşmesi”ni imzaladı. Vali Aktaş, çocukların dijital ortamlarda karşılaşabileceği risklere karşı toplumun tüm kesimlerinin sorumluluk alması gerektiğine dikkat çekti. 
ÇOCUKLARIN DİJİTAL 
GÜVENLİĞİ İÇİN ÖNEMLİ ADIM Vali Aktaş, yaptığı değerlendirmede çocukların dijital dünyada karşılaşabilecekleri zararlı içeriklere karşı korunmasının 

büyük önem taşıdığını belirtti. Aktaş, “Çocuklarımızın güvenli olmadığı bir dijital dünyanın kimse için güvenli olmadığı açıktır” ifadelerini kullanarak, çocukların yaşlarına uygun olmayan içeriklere maruz kalmaması, dijital ortamdaki güvenliklerinin sağlanması ve mahremiyetlerinin korunması gerektiğini vurguladı. 
VATANDAŞLARA İMZA ÇAĞRISI Vali Aktaş, çocukların dijital haklarının korunması 

konusunda toplumsal farkındalığın artırılması gerektiğini belirterek tüm vatandaşları  sözleşmeye destek vermeye davet etti. Aktaş, güçlü bir geleceğin çocukların hem gerçek dünyada hem de dijital dünyada haklarının korunmasıyla mümkün olacağını ifade ederek toplumun her kesiminin bu sorumluluğa ortak olması gerektiğini dile getirdi. 
HABER MERKEZİ

Vali Aktaş çocukların  
dijital hakları için imzayı attı

Vali Aktaş: 
“Mehmetçiğin 
olduğu yerde 
umut vardır”  Afyonkarahisar  Valisi Dr.  Naci Aktaş, Şehit Teğmen  Uğur Acar Kışlası’nda düzenlenen programda vatani görevini sürdüren Mehmetçiklerle iftar yaptı.  Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Ramazan ayı kapsamında Afyonkarahisar İkmal ve Garnizon Komutanlığı tarafından Şehit Teğmen Uğur Acar Kışlası’nda düzenlenen iftar programına katılarak vatani görevini sürdüren Mehmetçiklerle bir araya geldi. Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen programda askerlerle sohbet eden Vali Aktaş, birlik ve beraberlik mesajları verdi.  
RAMAZAN BEREKETİ 
MEHMETÇİKLE PAYLAŞILDI  İftar programında Mehmetçiklerle yakından ilgilenen Vali Dr. Naci Aktaş, Ramazan ayının paylaşma ve dayanışma ruhuna dikkat çekti. Mehmetçiklerle aynı sofrayı paylaşmanın kendileri için büyük bir anlam taşıdığını ifade eden Aktaş, “Mehmetçiğin olduğu yerde umut vardır, güven vardır, bayrağımızın gölgesinde dimdik duran bir millet vardır” sözleriyle Türk askerinin millet için taşıdığı öneme vurgu yaptı. Program, Ramazan ayının manevi atmosferi içinde gerçekleştirilen sohbetlerin ardından sona erdi.


